



Menu Doppio Malto

https://it.menulist.menu Via Milano, 9, Erba I-22036, Italia, ERBA, Italy









Il menu di Doppio Malto di ERBA comprende circa 16 vari menu e bevande. Mediamente paghi circa 8 € per un piatto / una bevanda. Doppio Malto è un locale accogliente e informale situato in Via Milano 9 a Erba. Con una valutazione del 80% su Sluurpometro, il locale offre specialità italiane e una vasta gamma di bevande, perfette per un cena o un dopo mezzanotte.

Menu Doppio Malto



Panini

HAMBURGER

Bevande

BIRRA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Restaurant Category

ITALIANO

Dolci

TORTA DI CIOCCOLATO ALLA BIRRA
TORTA AL CIOCCOLATO CON
PROFUMO DI BIRRA MAHOGANY IPA
E GELATO ALLA VANIGLIA

5 €

SPUMA DI MASCARPONE CREMA FRESCA DI MASCARPONE CON MERINGHE, SERVITA CON SALSA AI 5 € FRUTTI DI BOSCO, E SCAGLIETTE DI CIOCCOLATO.

Antipasto

BRUSCHETTE DI AVOCADO E
STRACCIATELLA AVOCADO A
FETTE, STRACCIATELLA PUGLIESE
E JULIENNE DI CIPOLLA ROSSA DI
TROPEA SU CROSTONE DI PANE DI
GRANO ARSO

GNOCCO FRITTO E CRUDO DI PARMA TAGLIERE PADANO DI GNOCCO FRITTO, OLIVE NERE GRECHE E PROSCIUTTO DI PARMA DOP

Ingredienti Utilizzati

MAIS

POMODORO

PIATTO

SCAMONE DI SCOTTONA, PATATE A
SPICCHIO CON BUCCIA, MAIONESE
ALLA BIRRA, INSALATA VERDE E
POMODORINI

13 €

COSCE DI POLLO MARINATE CON SPEZIE IN CROSTA DI CAFFÈ, INSALATA VERDE, POMODORINI, PATATE A SPICCHIO CON BUCCIA E SALSA DI YOGURT AROMATIZZATA ALLA MENTA

HAMBURGER CON SPECK D'ALPEGGIO, CREMA DI 11 € GORGONZOLA E INSALATA VERDE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

PANINI

PIZZA

7€

9 €

Menu Doppio Malto



Doppio Malto

Via Milano, 9, Erba I-22036, Italia, ERBA, Italy Orari di apertura:

gallery image